

**Акция «Мы поднимаем свой флаг», приуроченная ко Дню воссоединения Крыма с Россией, прошла в Озерском сельском поселении. В ней приняли участие учащиеся Озерской СОШ.**



Как рассказала организатор акции, художественный руководитель Озерского сельского Дома культуры Н.П. БОГДАНОВА, воспитание чувств патриотизма у школьников - процесс длительный и сложный. Но без любви к Родине, без уважения к своей истории, делам дедов и отцов нельзя вырастить достойных граждан. Крайне важен и пример современности, когда молодое поколение видит, что мы едины и можем постоять один за другого, встать на защиту своей страны, помочь тем, кому это необходимо, чтобы с гордостью поднять наш Российский флаг как символ мира и единения.

В ходе акции на занятиях клубного формирования СДК «Самоделкин» с учениками начальных классов была проведена беседа на тему единства, мира во всем мире. Надежда Петровна в доступной для детей форме обсудила с ними символику цветов флага, его значение для нашей страны. Ребята сделали вывод, что флаг России – это выражение патриотизма граждан, поэтому мы все должны знать и уважать историю государственных символов. Вместе с руководителем ребята изготовили флаги из цветной бумаги, поиграли в тематические игры.

Мероприятие с учащимися средних и старших классов прошло отдельно. Ребята вспомнили историю Российского флага, его значимость для нашей страны во все

времена, обсудили и сравнили ситуацию на Украине, которая происходила 8 лет назад и то, что происходит сейчас, поделились своими мнениями.

«В беседе со школьниками мы сделали акцент на важность того, что наша страна не желает войны, хочет жить мирно со всеми странами, республиками и городами, и что наше правительство и все мы – россияне, делаем для этого все возможное, - поделилась Н.П. Богданова. - Но Россия обязана защищать свой народ, должна охранять и защищать свои территориальные границы, отстаивать права людей, помогать тем, кто в этом нуждается. Так было, когда Россия встала на защиту Крыма, так есть и сейчас, когда наша страна помогает освободить братскую для нас страну Украину от нацистского режима. Чувствовать себя абсолютно спокойно, тем более стоять в стороне от того, что происходит сейчас, не удастся никому. Важно, чтобы это понимало и молодое поколение. Поэтому акция «Мы поднимаем свой флаг» в Озерском поселении прошла с участием школьников, которые всегда активно участвуют в мероприятиях на патриотические темы, во всех акциях в поддержку нашей страны и наших солдат, стремящихся защитить мир и стабильность».

Фото предоставлено Н.П. Богдановой.